D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIZMA XTA MAOGHMATIKA 77
B' Avkeiov
Ov/po:.......ooooiiii I'ev. Hdeiog
Yan: Tpryovopetpio 02/10/2011

Ofno 1°:

A.1.IT67te pia ovvaptnon f pe medio opiouov 10 A Aéyeton TEPLOSIKN;
1

1+sp’w

I1l.Na peletnioete ) cvvapton F(X)=gpx

I1.No amodeilete 0Tl ovvim=

(3x5=15 pov.)
B. Na onueiwcete £ 11 A oT1C TOPAKATO TPOTACELS. ZE MEPIMTOON
AavOacEVNG artioloyeioTe.
I.LH e€lowon nux=r sivar addvan

Il.H mepiodog g cuvapmong f(x) :W%X 1c00Tal 1E %
l1l.H ovvaptnon f(x) =3+2cuv5x €YEL UEYIGTN TIUN 5.
Iv.H Aon ¢ e€iowong cuvx=0 eivar n x :Kﬂi%,KeZ

V.H f(X)=cpXx éye1 medio opiopov 10 A=R
(5x2=10pov.)

Qfpo 2°:
A. AV opo= —% Ko 270°<®<360°, va Bpeite tovg GAlovg

TPLYOVOUETPIKOVS 0p1BovS TG Yoviog o. (S pov.)
B. Na e€etdoete av vidpyovv TIHEC TOV X, Y10l TIC OTTOIES VOl 1oYVEL

GLYYPOVOC Wx:% Ka cmvxz% (5 pov.)

I.i.No omodeitete ot A4, e _ 2
l+ovva l-ovva nua

ii.Opoing: 221008 _ spa
epP+opa  cpf

--- 1 14 7
HLAV nux+ovvx = 5> Vo VTOAOYIGETE TIG TAPAGTAGELS:

O. MUX-GLVX B. uzx + GVVX
(3x5=15pno0v.)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Oéna 3°:
A. No amAoToMGELS TIC TOUPACTACELS:

n,u(s—ﬂ +6)- GUV(E +0)-cp(27—-0)
A= 2 2

GUV(527[ +6)-op(-6)- G(p(% +6)

B =nu’ (137 + w) + nu’ (% + ) (2X7,5=1 SHOV.)

B. Av A, B, I" yovieg tprydvov ABI va deiéete Ot

gé.g B+I"
P50

1

(10 pov.)

Ofno 4°;
A.’Ectm 1 ouvaptnon f(x)= znﬂg

I. No Bpeite v péyrotn ko eAdyiot tiun e f.

I1.No Bpeite v mepiodo g f.

I1l.Na kdvete ™ ypaeikn mapdotocn g f 6to[0,67].

IvV.Na Bpeite ™ povotovia ¢ f og didotnuo piag meptodov.

V.Na Avoete ypagkd v e&icwon f(X)=0 oto [0,67].

(5x2=10pov.)

B. Na Aoelg 116 e€lomoelc:

I ’”‘ng ,GUVX:-% s \Eagox—ﬁ:O
ii.o-uv2x+govvx—1=0 . o010 [0,27].

Ii. EP2X = a(p(x—%)
(3x5=15pno0v.)

KAAH EIIITYXIA




8 I‘_ P o N TP 10 ] ) ) )
& J KNl c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

AITANTHXEIX

Oéno 1°:

A. 1.Mia cuvapmon f pe medio opiopov 1o A Aéyeton meplodikn, Otav
VILAPYEL TPAYLOTIKOS aplOuog T>0 tétoloc, mote v kKGbe XA va
1GYVEL:

o.X+TeA , Xx-T eA «u
B. f(x+T)=f(x=T) = f(x)
O mpaypatikdg apduoc T Aéyeton mepiodoc tnc ovvaptong f.
i.Eivou:

2 2

® oLV'® 1 1
nlo+ovvio=1< I —+ — = 5 o ep’w+1= > o ovvio = 5
ovv'w ovV'® oLV'E oV 1+epw
HI. f(X)=¢p(x)

e H f éye1 medio opiopov 10 cuvoro A:R\{K7r+% K eZ}

e H f éye1 6Ovoro TiudV TO B=R

e H f civar mepitti] €pOGOV f (—x) = £pp(—X) = —spx =—f (x) OTOTE EYEL
KEVTPO GLUUETPIOG TNV apyN TOV AEOV®V

e H f sivar meplodkn pe mepiodo T=n

e H f dev &xet péyiom, ovte eAdylotn TIun

e H f eivar yvnoiwg avéovca Katd dtoeTiuoto,

® 'Eyel aovuntoteg TIC x = k7 i%

e H ypagikn g napdotacn eivor 1 ENG:
A




E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

B. i. 20010, OGOV —1<pux<1.

ii. AdBoc, epooov T=2F 22 _47_,
N
2
li. Zoo10, OOV 1 LEYIGTN TIUN TOV NuX givor 1.

IV. ZooTo.
V. AdBog, £yl medio opopoV T0 A =R \{xr,x € 7}

Ofno 2°:
5
A.® cow=——
PO
o wpp L _ L _ 12
opw D 5
12
® ocuvviw= Sovvtn=——— o ovvie = 4 <:>o~uv2a)=#<:>
2
1+8¢ w 1+(_E)2 1+% é.{.%
5 25 25 25
ouViw = —— < ovvio = 2
~ 169 " 169

25

Ap(x ovva =%, /é = ii.
169 13

Oumg 270° <w<360° dpa. O'z)va):%.

5 25 16925
° w+ovvio=1lonlteo+ (=) =lenpfo=1-—c o=
4 et () " 169~ ™ 169
, 144 44 12
nuo=——<<onuo==%,|—=%t—
69 169 13
KOL €QOGOV 270° < <360° GPQL fuuw = — -2

13"

B. Ecto 6t vndpyet t€toto X. Tote yvopilovue OTL:
2 2
e’ x+ovv’x=1 OMAOON (%j +(%j :1®g+%:1<:>g:1. Artomo.

Apa OV LITAPYOVY TIUEG TOV X, DOTE 77uxX =§ KOl ovvx= %




E7 kAasidnc , S ,
<] £ c Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

npo | npa 2
l+ovva l-ocvva nua

I'.i. @a dei&ovpe OTL:

_ nua(l-ovva)+nua(l+ovva)

nHa | e
l+ovva l1l-ovva @+ ovva)(l-ovva)
nuo —nua - ovva +nua +nuoc-oove  2nue 2nua 2
1-ovvia l-ovvia nula - nuo

spa+opf  spa
epf+opa  spf

Il. Oa dei&ovpe Ot

oo+ epa-epf +1
spa+opf _ epP _ epf _spa-(epa-epf+1) _ spa
epf + opa cof + epf-epa+l  cpB-(epa-cpB+1)  epp
Qo oo

li. I'vopilovue 0Tt gux+ovvx :%.

O (71X + ovVX)® = X+ 2nuX - cLVX + oLV X =14 2nuX - CLVX dp(l

2
(1) =1+2nux-ocvvx < %—1: 2nUX - CUVX < 2nUX-CUVX = —% <> uUX-oLVX = 3

2
B. nu’x+ovvix=(nux+ ovvx)2 — 2nUX - CLVX = (%j — 2(—3) = %

Ofpa 3°:

A nu(3;+9)-GUV(72[+9]‘8¢(2”—9) (-ovv0)-(-nub)-(-ep) (cvvl) ovve
AT O'UV(57[+€]-O'¢(—0)-O'¢(Z+HJ i (=1140)-(~090)-(~200) i (o0) :(j;:lv:

+§:§:1.
8 8

0-ovvl
_IHTOUVT 6
ovvl

B =nu’ (137 + @)+ nu’ (%Jra)j =nulw+ovvio=1.

B. Epocov A, B, I' yovieg tpryovov, Emeton OTL:

A+]§A3+1A“:180”<:>—+£:900@ézgo"_ﬂ
2 2 2 2

Apa g(o% = 5(0{90—(]3—42_”} = G(D(B—Zr) .

, A B+T B+T B+T
A a —_ = . :1.
p 8= 80| —, el M




,I—— OPONIZTHPIO
_EJ'kAeidng Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

Ofno 4°:
A, f(x)= 277/%

I. H uéyiom tyun ¢ f eivan to 2.
H eldyiom tiun g f eivon to -2.

‘ 2r  2r T 6r 3
. T="=""=67, p=—=—="",
a1 =7
3
1. X 0 3_7r 3 9_;; p
2 2
X 0 z T 3z 27
3 2 2
2 0 2 0 2 0
)’\H

Iv. /" o10 [0,3—7[
2
N o610 {3—”,9—}
2 2

/" 610 {9?”,671']

V. f(X)=0<=x=0 1 x=3n | x=6m




E7 kAsidnc

B. i.

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

2
o 77,ux=7<:>77,ux=77y%<:>x=21m+% | X:2KTE+TI:—£:2KTE+3—7T ,KEZ

T s 27
{ JUVX:—Ec>auvx=—auv§<:>m)1/x:auv T—— | <& ovvX=oLY — &

X:27<7zi2?7r , KeZ

I, \Eagox—ﬁzo@ﬁan:\E@a(pX:ﬁ@agoX:\/E\/g/g@ang:\E@

N

V2 V2
OPX=0Qp— <> X=KkT+—, KEZ
6

ii. o-uvzx+govvx—l:0<:> 2c60V*X+3ovvXx—2=0.

‘Exoope A=p*-day=3-4.2.(-2)=9+16=25>0,

. .y —3+
apo. ocvvx = ’BZ_JZ= 3£5
a

H cvovx=-2 givon advvatn (-1<ovvx<l), omdte €xovue
T T, T

GUVX=§<:>GUVX=GUV§<:> X=2KT+— M X=2KN-—, KEZL.

Ouwg Béhovpe oo [0,27].

Apa 1o k=0 &yovue x:% N x :—% oTop.

. 1
= oUVX=—-2 1 GUVX=—

yio k=1 éyovpe X=27r+% amop. | Xx=27-
Y100 k=2 §YovpE X=47z+% amop. 1 X=47r—% oTop.
Iv. 5¢)2X=0¢)(X—%)

['o va €xel vonuo 1 tapdotacn mpEmeL:
cuV2x =0 KOl ny(x—%j £0 Gpo

2kt

T T T
2X#AKTE— << X # Kot X—§¢K7Z'<:>X¢K7Z'+—.

Me avtoOg TOVG TEPLOPIGLLOVG EYOVLLE:

EQ2X = O X—z S E@2X=¢ z_ X—z & EQP2X = & z—X+z & EQP2X =& 5—ﬂ—x =
(% % 3 (% (Y > 3 (Y (% 5 3 ® (% 5

2X:K;r+%r—x<:>3x:mr+%[<:>18x:61<7z+57zc> x:—GK”“LS”

, KEZ
18




